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TRESC ZAPYTAN WRAZ Z WYJASNIENIAMI

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz.U.2019.1843 t,j. ze zm.) informujg, ze w prowadzonym postgpowaniu o udzielenie zamdéwienia
publicznego na ushugi pn. , Wykonanie prac geodezyjno-kartograficznych polegajgcych na
modernizacfi ewidencji gruntow i budynkow, zalozeniu baz danych geodezyjnej sieci uzbrojenia
terenu (GESUT) i bazy danych obiektow topograficznych (BDOT500) oraz synchronizacji
przedmiotowych baz danych z bazami danych istniejgcymi w PODGIK w Zlotowie. Obiekt: obregby
ewidencyjne Radawnica, Stawnica, Gorzna, Zalesie, Klukowo, Ploskéw, Wasosz, Kleszezyna, Skic,
Rudna, Slawianowo, Buntowo i Blugowo, polozone w gminie Zlotéw — obszar wiejski, powiat
zlotowski, woj. wielkopolskie”, ztozono zapytania. Ich tres¢ oraz wyjasnienia przedstawiam ponizej:

ZESTAW PYTAN NR 1

Pytanie nr 1:

Prosimy o podanie szacunkowej ilosci operatdw przewidzianych do analizy w zakresie zadan
dotyczacych zalozenia baz danych GESUT oraz BDOTS500 wraz z informacja czy operaty te zostang
udostepnione w formie analogowej czy cyfrowej?

Odpowiedz na pytanie nr 1;

Szacowana liczba operatow z wszystkich opracowan geodezyjnych miesci si¢ w przedziale 3500-
3900, z czego zalozy¢ mozna ze okolo 70% dotyczy baz danych GESUT oraz BDOT500. Wszystkie
operaty techniczne dotyczace obszaru opracowania zostang przekazane w formie cyfrowej.

Pytanie nr 2:
Prosimy o podanie ilosci ariszy mapy zasadniczej wraz z podaniem materialu oraz skali, dotyczace
prac GESUT/BDOTS500.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Szacuje si¢ ze liczba map zasadniczych dla obszaru opracowania wynosi:

1) mapa zasadnicza w skali 1:500: okolo 100 arkuszy,

2) mapa zasadnicza w skali 1:1000: okoto 290 arkuszy,

3) mapa zasadnicza jednostkowa: okoto 25 arkuszy.

Wymienione wyzej arkusze map zasadniczych zostang przekazane w postaci map rastrowych.

Pytanie nr 3:
Prosimy o podanie obszaru opracowania baz danych GESUT oraz BDOT500 w ha.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Dane dotyczgce powierzchni obrgbéw oraz stopien pokrycia mapa zasadnicza sg wykazane w
Warunkach Technicznych stanowiacych zalgeznik nr 8 przedmiotowego zaméwienia, w tabelach
sporzadzonych na stronach nr 5 i 8.

ZESTAW PYTAN NR 2
Pytanie nr 1:
Prosz¢ o podanie liczby operatow oraz szkicow ktore majg byé poddane analizie EGIB?

Odpovwiedz na pytanie nr 1:
Szacowana liczba operatéw z wszystkich opracowan geodezyjnych miesci si¢ w przedziale 3500-
3900, z czego zalozy¢ mozna ze okoto 30% dotyczy bazy danych EGiB.



Pytanie nr 2:
Proszg o podanie liczby operatéw oraz szkicéw ktdre majg by¢ poddane analizie BDOT

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Szacowana liczba operatéw z wszystkich opracowan geodezyjnych miesci si¢ w przedziale 3500-
3900, z czego zalozy¢ mozna ze okolo 70% dotyczy baz danych GESUT oraz BDOT500.

Pytanie nr 3:
Proszg o podanie liczby operatéw oraz szkicow ktére majg by¢ poddane analizie GESUT?

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Szacowana liczba operatéw z wszystkich opracowan geodezyjnych miesci si¢ w przedziale 3500-
3900, z czego zalozy¢ mozna ze okoto 70% dotyczy baz danych GESUT oraz BDOTS500.

Pytanie nr 4:
Proszg o podanie liczny wszystkich punktéw granicznych na poszczegdlnych obrebach ewidencyjnych
wraz z podaniem liczby punktéw granicznych z digitalizacji.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Szacowana liczba punktow granicznych z obszaru opracowania wynosi 33 000, z czego okolo 30%-
40% stanowig punkty graniczne ujawnione z digitalizacji.

Zastrzegamy, ze podana wartos¢ operatéw zostala okreslona na podstawie powiatowej bazy danych
i po dokonaniu analizy dokumentacji technicznej moze ulec zmianie. Podana liczba punktdw
granicznych dotyczy wszystkich dzialek w poszczegdlnych obrebach.

Z powazaniem



